



С 30 марта по 3 апреля в нашей республике проходил Всероссийский фестиваль-марафон «Песни России» под руководством народной артистки России Надежды Бабкиной. Показательные концертные программы и мастер-класс в исполнении ансамблей «Русская песня», фолк-группы «Славяне», шоу-балета «Живая планета», ансамбля «Криница», театра фольклорной песни и танца из Удмуртии «Айкай», ансамбля горлового пения «Алас», ансамбля доулистов «Ритмы гор» и творческих коллективов Мордовии прозвучали в городах республики: Саранске, Красногорске, Инсаре, Ичалках и Рузаевке. Среди профессиональных артистов, представивших республику на марафоне, был и образцовый детский ансамбль народной песни «Колорит» под руководством А.П. Полшковой (Атемарская ДШИ). Юных артистов заметила и высоко оценила народная артистка России Надежда Бабкина.